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 BASHKIA MAT  

KRYETARI 

 

Nr._______ Prot.                                                                                        Burrel, më ___.___.2023  

                      

                     

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

  

Drejtuar: Operatorit Ekonomik: “K A C D E D J A” Sh.p.k., me numër Nipt-i: K51712017A, 

me seli: Tiranë, Tiranë, TIRANE, Rruga “Don Bosko”, Pallati Meld, Kati i dytë. 

  

Proçedura e prokurimit: “E Hapur - Punë”, prokurim elektronik  
 

Numri i referencës së proçedurës: REF-55638-01-04-2023 
 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Ndërtim i rrugës varrezat e qytetit - fshati Batër e Vogël, 

Bashkia Mat, Faza e I-rë”, me fond limit në vlerën: 27 499 854 (njëzet e shtatë milion e katërqind 

e nëntëdhjetë e nëntë mijë e tetëqind e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH, ndarë për vitin 2023 në 

vlerën: 5 500 000 (pesë milion e pesëqind mijë) lekë pa TVSH, nga grandi i bashkisë: 3 300 000 

(tre milion e treqind mijë) lekë pa TVSH dhe nga të ardhurat: 2 200 000 (dy milion e dyqind mijë) 

lekë pa TVSH, për vitin 2024 në vlerën: 10 833 332.33 (dhjetë milion e tetëqind e tridhjetë e tre 

mijë e treqind e tridhjetë e dy pikë tridhjetë e tre) lekë pa TVSH, nga grandi i bashkisë: 6 509 

731.5 (gjashtë milion e pesëqind e nëntë mijë e shtatëqind e tridhjetë e një pikë pesë) lekë pa TVSH 

dhe nga të ardhurat: 4 323 600.83 (katër milion e treqind e njëzet e tre mijë e gjashtëqind pikë 

tetëdhjetë e tre) lekë pa TVSH, ndërsa për vitin 2025 në vlerën: 11 166 521.66 (njëmbëdhjetë 

milion e njëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind e njëzet e një pikë gjashtëdhjetë e 

gjashtë) lekë pa TVSH, nga grandi i bashkisë: 5 854 833.33 (pesë milion e tetëqind e pesëdhjetë 

e katër mijë e tetëqind e tridhjetë e tre pikë tridhjetë e tre) lekë pa TVSH dhe nga të ardhurat: 5 

311 688.33 (pesë milion e treqind e njëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e tetëdhjetë e tetë pikë 

tridhjetë e tre) lekë pa TVSH, me afat realizimi: 5 (pesë) muaj nga data e dorëzimit të sheshit 

të ndërtimit. 

 

Publikime të mëparshme: nuk ka patur 
 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 2, datë 9 Janar 2023 
 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   
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  Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori Ekonomik: “K A C D E D J A” Sh.p.k.,            me numër Nipt-i: K51712017A. 

  

Vlera: 27 012 584 (njëzet e shtatë milion e dymbëdhjetë mijë e pesëqind e tetëdhjetë e katër) 

lekë pa TVSH 

  

2. Operatori Ekonomik: “S I R E T A  2F” Sh.p.k.,                      me numër Nipt-i: K51501008J. 

  

Vlera: 26 666 666 (njëzet e gjashtë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e 

gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. Operatori Ekonomik: “S I R E T A  2F” Sh.p.k.,           me numër Nipt-i: K51501008J. 

 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtëm: 
 

 Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga Operatori Ekonomik, shoqëria “S I R E 

T A 2F” Sh.p.k., për pjesëmarrje në tender, rezulton se nuk përmbush të gjithë 

dokumentacionin e kërkuar në përputhje me Kriteret e Veçanta të Përzgjedhjes/ 

Kualifikimit, si më poshtë:  

 

I. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 1, gërma “a”/ 2. Kriteret e Veçanta të Kualifikimit:  
 

“1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8...” 

 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e Operatorit Ekonomik, pasi bazuar në 

dokumentacionin e paraqitur, konstatohet se në Formularin Përmbledhës të 

vetëdeklarimit sipas Shtocës 8 të operatorit ekonomik pjesëmarrës, është ndryshuar 

përmbajtja e Seksionit B: DEKLARATA/ Pjesa II: Shkaqet e përjashtimit, në 

kundërshtim kjo me përcaktimet në lidhje me përgatitjen e ofertave të Seksionit I 

“Udhëzime për Operatorët Ekonomikë” sanksionuar në Dokumentat Standarte të 

Tenderit. 

 

II. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.3.5/ 2.3 Kapaciteti teknik/ 2. Kriteret e Veçanta 

të Kualifikimit:  
 

2.3.5 Për Listën e mallrave/ materialeve të përcaktuara në Preventivin objekt prokurimi, listën si më 

poshtë: 
 

 Shtylla metalike për ndriçim 

 Ndriçues LED 

 Bojë bikomponente 
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Operatori ekonomik duhet të paraqesë:  
 

1. Autorizim të prodhuesit/ve ose nga distributor i autorizuar prej prodhuesit ose Marrëveshje 

bashkëpunimi (ose ekuivalenti i tij/saj) të zyrtarizuar, e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit 

dhe prodhuesit ose midis ofertues-distributor-prodhues për listën e mësipërme të mallrave.  

  

2. Katalogun/ët ose fragmente të katalogut/ëve e prodhuesit/ve për listën e mësipërme, në të 

cilët të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen.  
   

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë 

katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin. 
 

3. Çertifikatë/ Deklaratë konfirmiteti CE/ Çertifikatat e cilësisë sipas standarteve ose Dëshmi 

të testimeve zyrtare të kryera, të lëshuara nga institucione të autorizuara ose nga prodhuesi, 

që vërtetojnë pajtueshmërinë e materialeve të prodhuara (lista e mësipërme) me specifikimet 

teknike dhe standartet e kërkuara. 

 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e operatorit ekonomik, pasi bazuar në dokumentacionin 

e paraqitur, konstatohet se: 
 

- Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur për mallin (materialin) “Bojë bikomponente”, 

Kontrata e furnizimit dhe Autorizimi i Distributorit janë nënshkruar dhe lëshuar nga një 

shoqëri (“SI.SI-AL” Sh.p.k.) e cila nuk është distributor i prodhuesit “KONTUR” Sp. 

z.o.o, pasi Autorizimi i Prodhuesit për distributorin i cili mban datën 20.10.2021 dhe  është 

i papërkthyer (Anglisht), ka qënë i vlefshëm deri më datë 31.12.2022, ndërsa procedura e 

prokurimit është publikuar më datë 05.01.2023, ku rezulton se shoqëria “SI.SI-AL” 

Sh.p.k., nuk ka qënë më distributor i autorizuar i prodhuesit “KONTUR” Sp. z.o.o. 
 

- Në lidhje me dokumentacionin e paraqitur për mallrat (materialet) “Shtylla metalike për 

ndriçim” dhe “Ndriçues LED”, Autorizimi i Distributorit është paraqitur fotokopje në 

SPE, Çertifikatat/ Deklaratat e kërkuar sipas pikës 4 të kriterit 2.3.5, janë paraqitur në 

gjuhën e huaj, të pa përkthyer e noterizuar, si dhe Katalogu dhe Çertifikata e 

Përpuethshmërisë nuk është në emër të shoqërisë “Prima Group 2004” ltd, si prodhuese 

e ndriçimit LED. 

 

III. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.3.9/ 2.3 Kapaciteti teknik/ 2. Kriteret e Veçanta 

të Kualifikimit:  
 

2.3.9 (Makineri, Pajisje) 
 

a) Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, automjetet 

dhe pajisjet (sipas tabelës) të cilat duhet të jenë në pronësi të tij ose me qira të vërtetuara këto 

me dokumentacionin përkatës;... 

 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e operatorit ekonomik, pasi bazuar në 

dokumentacionin e paraqitur, konstatohet se në Seksionin C: DEKLARATË “Për 

disponimin e mjeteve/ pajisje/ makinerive të nevojshme për realizimin e punimeve objekt 
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kontrate” të Formularit Përmbledhës të vetëdeklarimit sipas Shtojcës nr.8 nuk është dhënë 

informacion mbi faturat e blerjes së makinerive dhe pajisjeve të kërkuar në tabelën e 

paraqitur, nga numri rëndor 19 e në vijim, si dhe të mjeteve e pajisjeve mbrojtëse të 

kërkuar në gërmën “b” të kriterit 2.3.9. 

 

IV. Në Formularin dhe Preventivin e ofertës së paraqitur, vlera e T.V.SH-së dhe vlera e ofertuar 

me TVSH (e shprehur me numra dhe fjalë) janë përllogaritur gabim.  

 

  * * *  

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik: “K A C D E D 

J A” Sh.p.k., me seli: Tiranë, Tiranë,  TIRANE Rruga “Don Bosko”, Pallati Meld, Kati i dytë, me 

numër Nipt-i: K51712017A, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej: 27 012 584 

(njëzet e shtatë milion e dymbëdhjetë mijë e pesëqind e tetëdhjetë e katër) lekë pa TVSH, është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkisë Mat/ Sektorit Juridik dhe Prokurimeve 

Publike, me adresë: Sheshi “Kastriotët”, Nr.1, KP 8001, Burrel] sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të 

këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, dhe 

do të proçedohet konform dispozitave ligjore në fuqi të parashikuara nga Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO   X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

  

Titullari i Autoritetit Kontraktor 
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